

---

**Malo i srednje poduzetništvo**  
**(Program kreditiranja razvitka malog i srednjeg poduzetništva)**

**Pozivatelj:** HBOR

**Objavljeno:** svibanj 2015.

**Rok za prijavu:** 30.6.2016.

**Iznos sredstava:** najniži iznos kredita je 80.000,00 kn a najviši 8.000.000,00 kn.

**Visina sufinanciranja:** HBOR u pravilu kreditira do 75% predračunske vrijednosti investicije bez PDV-a

### **PREDMET JAVNOG NATJEČAJA**

Cilj Programa je kreditiranje razvitka malog i srednjeg poduzetništva u svrhu:

- moderniziranja i proširenja poslovanja
- povećanja broja radnih mjesta.

### **IZNOS SREDSTAVA, INTENZITET POTPORE I NAČIN ISPLATE**

Najniži iznos kredita je 80.000,00 kn a najviši 8.000.000,00 kn.

HBOR u pravilu kreditira do 75% predračunske vrijednosti investicije bez PDV-a. Krediti se odobravaju u kunama ili u kunama uz valutnu klauzulu ovisno o zahtjevu korisnika i mogućnostima HBOR-a.

Poček do 3 godine, do 5 godina za podizanje i/ili restrukturiranje dugogodišnjih nasada. Rok otplate do 12 godina uključujući i poček.

U opravdanim slučajevima, kada investicijska studija ukazuje na potrebu za duljom ročnosti i počekom, rok otplate može biti do 17 godina uključujući do 4 počeka. Mogućnost produljenja roka otplate kredita i počeka ne odnosi se na sektor primarne poljoprivrede i ribarstva, ukoliko se sredstva plasiraju uz poticajnu kamatnu stopu. Kredit se otplaćuje u mjesečnim ili tromjesečnim ratama. Prijevremena otplata moguća je uz prethodnu pisanu obavijest HBOR-u, te uključuje plaćanje naknade za prijevremeni povrat kredita.

### **PRIHVATLJIVI PRIJAVITELJI**

Poduzetnici koji koriste kredit po ovom Programu kreditiranja su korisnici odnosno krajnji korisnici kredita ovisno o načinu kreditiranja, a mogu biti:

- trgovačka društva, obrtnici, fizičke osobe koje samostalno obavljaju djelatnost, zadruga i ustanove, a koji posluju najmanje dvije godine
- pravne i fizičke osobe koje posluju manje od dvije godine ukoliko imaju prethodno poslovno iskustvo vlasnika i/ili osnivača.

HBOR u pravilu neće razmatrati izravne zahtjeve korisnika kredita kojima je udjel kapitala i rezervi u pasivi bilance manji od 30%.

Poslovne banke koje su s HBOR-om ugovorile suradnju na provođenju ovog Programa kreditiranja mogu biti korisnici kredita. Poslovne banke dužne su sredstva kredita plasirati krajnjim korisnicima u skladu s Programom. Pravo na kredit ne postoji, već HBOR o svakom zahtjevu donosi posebnu odluku.

**Za sva dodatna pitanja i informacije kontaktirajte nas na: [info@gwconsulting.hr](mailto:info@gwconsulting.hr)**